
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
CÂMARA MUNIGIPAL DE DOURADINA

ATA DA 10'(DECTMA) SESSAO ORDTNARTA DA CAMARA MLTNICIPAL DE
DOURADINA - ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AOS 23 (VINTE E TRÊ,S)
DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS E VINTE E QUATRO.
As 19:00 (dezenove) horas do dia 23 (vinte e três) do mês de abril do ano de dois mil e

vinte e quatro, no recinto do Plenário das Deliberações, sito à rua Domingos da Silvq no

1250 - Centro, nesta Cidade e Município de Douradina - Estado de Mato Grosso do Sul,
houve a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Douradin4 presidida pelo Vereador
KAIQUE FREIRE REIS, Secretariado pelo Vereador GERCINDO DA SILVA GOES e;

tendo como Vice-Presidente, o Vereador JOSE NIVALCIR PINTO LIMA e como
Segundo Secretario, o Vereador MARCELO QUEVEDO PEDRO. Além dos
Componentes da Mesa Diretor4 estavam pÍesentes os demais Vereadores: JOSE DE
SOUZA CAMINHA, LUCILENE KERCHES DE MENEZES BARROQUIEL, MARIA
NILZA GOMES VIEIRA, RAFAEL EUCLIDES PAVAN. O VeTeadoT PAULO CESAR
FERREIRA VIEIRA estava ausente. Havendo quórum regimental, o Seúor Presidente,
invocando a proteção de DEUS deu por instalados os Trabalhos Legislativos. Em seguida,
o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretiírio da Mesa Diretora GERCINDO DA
SILVA GOES paru fazer a leitura da ATA da Sessão anterior. Feita a leitura da ATA da

Sessão anterior, foi submetida a Discussão e Votação em Pleniírio, sendo aprovada por
unanimidade de votos pelos Vereadores componentes deste Legislativo Municipal. No
EXPEDIENTE DO DIA - Não havia neúuma conespondência na PAUTA DO DIA.
Ato contínuo, o Seúor Presidente passou-se a ORDEM DO DIA, que havia as seguintes

matéria na PAUTA DO DIA, sendo as seguintes proposições escritas, como segue:

Requerimento n"02012024, de autoria da Vereadora LUCILENE KERCHES DE
MENEZES BARROQUIEL, sendo aprovado em Plenário; Requerimento rf02112024, de

autoria da Vereadora LUCILENE KERCHES DE MENEZES BARROQUIEL, sendo

aprovado em Plenário. Não havendo mais neúuma matéria na PAUTA DO DIA' o Seúor
Piesidente pediu ao 2. secretário para veriÍicar se havia algum vereador Inscrito para

fazer uso da Tribuna. Havia 2 (dois) vereadores inscritos. A vereadora LUCILENE

KERCHES DE MENEZES BARROQUIEL ao fazer uso da tribuna expôs o motivo do uso

da tribuna" o qual relatou as péssimas condições de uso dos pneus dos ônibus Escolares,

estando com seu estado fisico na lona, ponde em riscos o transporte dos estudantes, que na

verdade a preocupação do Executivo é outra cois4 sendo a eleitoreira, no qual vem pedir

encarecidamente que resolva essa situação, que o estado dos pneus pode acontecer uma

tragédi4 que se porventua aconteceÍ uma tragédia a responsabilidade é do prefeito e do

Seáetrírio' responsável, estando avisados sobre as péssimas condições dos pneus dos

ônibus escolarês, sendo a vida o maior patrimônio que temos, e esse descaso com os pneus

que estão na lona. Tambem citou que os pneus das ambulâncias estão da mesma forma, em

péssimas condições de uso, pois áepois que acontecer uma tragédia, não tem mais como

voltar atrás. Mãncionou que já foram gastos mais de R$ 500.000,00 (Quinhentos Mil

Reais)comasambulâncias,compeçasemanutenção,equejáavisouváriasvezessobreas
;;;;á; condições de uso dos pn.u., qr" tem colocado em risco a população' Disse que

!;;à õ. o carro do prefeito e dos Secretários estão com os pneus carecas. Outra

reclamaçãoésobredoispostesdelumináriasnaVilaPlarraltoqueseencontramqueimadas
u. ,u^ iu.puaus. o veieador MARCELO QUEVEDO PEDRO ao fazer uso da Tribuna

teceu elogios a administração pelo apoio dado na semana dos povos originririos' no qual

houve diversidades de eventos culturais na Aldeia Indígena, várias modalidades espoÍivas'

õ;,* d" há no Brasil 305 etnias e mais de g17.000 mil lndigenas, que dentre essas etnias
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há uma aqui em Douradina" e como Vereador representando a Comunidade Indígena tem
apresentado as demandas da Aldeia ao Prefeito Municipal, que tem sido bem atendido.
Citou o bom relacionamento com os Vereadores deste Legislativo, no qual agradeceu de
coração o apoio recebido pelos pares. Também relatou sobre a questão da demarcação das
áreas Indígenas que tem sido um dilema dificil de se resolver. Disse que têm dois filhos,
um dos filhos é normal e outro tem necessidade especial, tendo microcefalia, sendo grato a
Deus por viver na Aldeia, e que têm um bom trânsito aqui em Douradina. Em seguida, o
Senhor Presidente agtadeceu a presença dos populares presentes no recinto do Plenririo, fez
suas considerações finais, enaltecendo o empeúo do executivo Municipal que conseguiu
junto ao Govemo Federal 50 (cinquenta) casas populares, que dentre os 79 Municípios do
Estado de Mato grosso do Sul somente 13 (treze) conseguiram essas casas populares junto
ao Governo Federal. Também mencionou sobre os recursos do Govemo Federal e Estadual
que serão liberados ao Município de Douradina, num montante de R$ 15.000.000,00
(quinze milhões), sendo que R$ 3.000.000,00 (Três Milhões) serão liberados de imediato
para obras de asfaltamento dos Distritos de Bocajá e Cruzaltina. Os restantes dos recursos
serão liberados posteriormente. Ainda citou sobre a reclamação da Vereadora Lú sobre os
pneus dos ônibus e das ambulâncias que estão em péssimas condições de uso, sendo justa a
reclamação da Vereadora, alertando sobre os riscos de acidentes provocados pelos pneus
desgastados,
que quando está errado tem de reclamar mesmo. Em seguida, enceÍrou a Sessão Ordiniiria.
A Ata será lida e subscrita para a sua aprovação.
PlenriLrio das Deliberações, 23 de abrit
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